Cale.26 : Je gaig caleuler [a moitié, le tierg ou le
oot ) quart d'un nombre
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La moitié de 6 c’est 3. Le tiers de 6 c’est 2.
6 ~2=3car2X3 =6 6 -3 =2car3X2=6
La moitié c’est deux fois moins ! La tiers c’est trois fois moins !
YV 9 9 @
VYV 9V 9 @
YV 9 9 @

Le quart de 12 c’est 3.
12 4=3car4X3 =12
La quart c’est quatre fois moins !

Le cantable de Sévernime
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La moitié de2 est
Leq,aafuide24@ét
Le tiens de 9 est

lamoitiéde 18est  can18:2 =
Le quant de 36 est _____ can

I letiew de TSest  can
la moiticde T4 est  can

' lequant de 40 est _____ can
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- La moiticde 20 est  can

X loquantde 32 est_____ can
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